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Ata de nº 2096/2020.

Aos treze dias do mês de abril de 2020, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr.

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Docimar prosseguiu

com a leitura do evangelho do dia. Dando inicio a ordem do dia foi

repassado que a presente Sessão é realizada para a apreciação do Projeto

nº 012/2020 e apresentação da emenda aditiva ao Projeto de Lei

Complementar nº 002/2020, e lembrado que na próxima Sessão será

discutido e votado em primeiro turno este Projeto que trata do pagamento

de horas extras aos motoristas que substituirão os titulares em

determinadas situações, lotados no hospital municipal e trata da

indenização em pecúnia da licença prêmio não gozadas pelos Servidores e

Funcionários quando aposentados. Lido o ofício PM nº 071/2020,

comunicando as férias do Sr. Prefeito. Seguido da leitura do ofício PM nº

070/2020, de encaminhamento do Projeto nº 012/2020. Lido o Projeto

que prorroga o prazo de vigência de contratação temporária de

excepcional interesse público. Consultada a CUP sobre a possibilidade de

dispensa de baixa e parecer desta matéria podendo ser discutida e votada

nesta Sessão, o Presidente da Comissão no uso da palavra solicitou a baixa

do Projeto até a próxima Sessão, para que possam estudá-lo melhor,

considerando que a contratação que trata a proposição já foi prorrogada

várias vezes, assim, a dúvida é quando a sua legalidade, no entendo

deixou claro que a Comissão não é contra a contratação. O Sr.Presidente

concordando com a decisão da CUP, baixou o Projeto até a próxima

Sessão. Após foi feita a leitura da emenda ao Projeto de Lei Complementar

nº 002/2020. Apresentada a mesma, foi baixada para na próxima Sessão

ser apreciada juntamente com o Projeto original. Conforme sugestão da

presidência foi aberto espaço para um Vereador de cada bancada, usar as

considerações finais para falar sobre o COVID- 10. E conforme sorteio a

Vereadora Marines foi a primeira a usar a palavra e primeiramente como
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forma de prestar esclarecimentos as pessoas que a questionaram sobre a

vacinação da gripe H1N1, repassou como funcionará e quem serão os

primeiros a receberam a vacina, conforme esclarecimentos que buscou

junto ao Diretor do Hospital municipal. Após falou sobre a pandemia do

COVID-19, e dos fake news, que deixam as pessoas muitas vezes sem saber

os procedimentos que devem tomar. Também questionou a origem do

coronavírus, e os efeitos que ele trará a economia do País e do mundo. Fez

o alerta para que todos tenham os devidos cuidados necessários, para não

serem infectados com o vírus, e se possível fiquem em casa. A Vereadora

Rosangela no uso da palavra destacou a importância da iniciativa do Sr.

Presidente em conceder espaço para que possam demonstrar a

preocupação do Legislativo em relação ao COVID- 19. Falou das dúvidas e

das informações retorcidas da mídia e dos meios de comunicação sobre o

coronavírus, deixando a população angustiada, muitas vezes sem saber o

que fazer. Sinalizou que as medidas que a Secretaria Municipal de Saúde

está tomando então corretas, bem como corretas as medidas tomas pelo

Ministério da Saúde. Recomendou a todos que se cuidem, considerando

que no momento é preciso ter bom senso e sensatez para saber como se

proteger e proteger seus entes queridos. E sugeriu para quem puder que

fique em casa, considerando que o Município não possui uma estrutura

adequada, caso houver muitos casos de contaminação. Falou do

programa criado pelo Governo Federal, para conceder um auxílio à

população de baixa renda, justamente para que todos possam preservar

suas vidas. Frisou ainda que este auxílio ajudará a aquecer a economia

local, uma vez que o Município tem quinhentos cadastros únicos e se cada

um receber os seiscentos reais, somarão trezentos mil reais, e é preciso

levar em conta que na maioria do cadastro poderá mais de uma pessoa

receber o beneficio, conseqüentemente aquecendo ainda mais a

economia. Sinalizou que no caso de Campinas do Sul, a maioria dos

cadastros únicos tem mulheres como chefes de família, assim, poderão

receber mil e duzentos reais, e é preciso levar em consideração também

que tem outros tipos de situações de MEI, de Profissionais liberais,

autônomos e outros trabalhadores informais que poderão também se

enquadrar no auxílio. Reiterou o alerta para que todos mantenham a

calma e se cuide o máximo. E solicitou para que as pessoas de risco evitem
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saídas desnecessárias. Aproveitou a oportunidade também, para

parabenizar os Profissionais de Saúde do Município, por estarem

incansavelmente orientando a população de como devem se cuidar, e

estendeu os cumprimentos a Assistência Social por todo o trabalho que

está fazendo para auxiliar as pessoas no cadastro para recebimentos do

benefício e também na distribuição das cestas básicas. Registrou que o

Município se inscreveu através de um Edital, e foi selecionado entre vinte

Municípios, e receberá através da Secretaria da justiça cidadania e

direitos humanos, o valor de trinta mil reais, para um programa especial

para idosos, onde deverá constar cesta básica, produto de higiene, limpeza

e as máscaras reutilizáveis. O Vereador Elvis no uso da palavra elogiou a

manifestação da Vereadora Rosangela, e disse que pouco ficou para ser

dito. Mas mesmo assim fez questão de solicitar para todos tomem as

precauções necessárias com a higiene e evitem contato com as pessoas do

grupo de risco. Frisou que é preciso ter calma e pensamento positivo,

principalmente fé em Deus que tudo passará. Sem mais, o Sr. Presidente

agradeceu a presença de todos, agradeceu os Vereadores que se

manifestaram, disse que o Legislativo é parceiro no quis diz respeito a

obedecer as normas que a Secretaria de Saúde e Ministério

determinarem, Por fim agradeceu a todos que acompanharam a Sessão

através dos meios de comunicação, em nome de Deus declarou encerrada

a Sessão. Sala das Sessões 13 de abril de 2020.


